

СКЛАД

кваліфікаційних комісій з підтвердження кваліфікації кандидатів на отримання міжнародного посвідчення на право управління прогулянковим судном

1. Кваліфікаційна комісія з підтвердження кваліфікації кандидатів на отримання міжнародного посвідчення на право управління прогулянковим судном в м. Київ, Чернігів, Одеса, Миколаїв, Херсон, Запоріжжя, Маріуполь, Кам'янець-Подільський, Луцьк, Ізмаїл:

Комаров О. І. – судноводій, капітан далекого плавання, голова комісії;
Заборський О. М. – судноводій, капітан далекого плавання, член комісії;
Бузук О.В. – судноводій, член комісії;
Єфіменко П. В. – старший державний інспектор відділу ведення Державного Суднового реєстру України, Суднової книги України та баз даних, секретар комісії.

2. У разі відсутності секретарів комісій їх функції можуть виконувати:

Горенко В. М. – старший державний інспектор відділу надання адміністративних послуг Чорноморського міжрегіонального управління;
Тюрін Д. С. – старший державний інспектор відділу надання адміністративних послуг Чорноморського міжрегіонального управління;
Остапенко В. І. – головний спеціаліст відділу надання адміністративних послуг Чорноморсько-Азовського міжрегіонального управління;
Кравченко М. В. – головний спеціаліст відділу надання адміністративних послуг Чорноморсько-Азовського міжрегіонального управління;
Мордвінков О. С. – старший державний інспектор відділу державного нагляду (контролю) за маломірними суднами та базами для їх стоянок Нижньодніпровського міжрегіонального управління;
Синегур В. О. – старший державний інспектор відділу державного нагляду (контролю) за безпекою мореплавства Управління (служби) капітана Ізмаїльського морського порту;
Ткачук А. О. – старший державний інспектор відділу державного нагляду (контролю) за безпекою судноплавства на річковому транспорті Подільсько-Карпатського міжрегіонального управління;

Максимюк К. П. – начальник відділу адміністративних послуг Подільсько-Карпатського міжрегіонального управління;

Божко В. О. – старший державний інспектор відділу надання адміністративних послуг Управління (служби) капітана Маріупольського морського порту Департаменту з питань роботи служб капітанів морських портів;

Прибисько В. В. – старший державний інспектор відділу державного нагляду (контролю) за безпекою судноплавства на річковому транспорті Верхньодніпровського міжрегіонального управління;

Латишев О. В. – головний спеціаліст відділу видачі реєстраційних судових та судових документів.

Заступник директора Департаменту
державного нагляду (контролю)
та надання адміністративних
послуг - начальник відділу державного
ринкового нагляду та нагляду
на морському та річковому транспорті

Олексій БУЗУК